

电影《爱她,就带她来洛阳》在洛阳会盟银滩农业观光园开机,  
不少游客在游玩时,还过了一把演员瘾——

# “没想到赏荷花还能上电影,怪美哩!”



核心提示

□刘可可/文 高雯扬/图

16日,电影《爱她,就带她来洛阳》在洛阳会盟银滩农业观光园(简称银滩)开机。目前,越来越多的市民和当地村民知道了银滩作为电影主题公园,正在拍摄洛阳主题电影,并与游客互动的消息。

昨日,孟津县会盟镇部分村民从好奇围观到参与电影拍摄,过了一把演员瘾。影片导演、摄像、演员、化妆、场记等专注工作的情景打动了不少参演的游客和村民。



开拍

## 1 瘦人上镜也变胖,一场戏拍了19次

昨日10时许,电影第一场第一次在孟津至二广高速入口处开拍,由演员刘邦饰演的男二号李尚文骑着自行车一路飞驰,摄像机、单反相机、航拍机等跟随拍摄,跟妆、造型、群演等随时候场。这样的电影拍摄场景吸引了不少孟津人和刚下高速游客们好奇的目光。

不少人围观议论:“我竟然见到了现场版的拍电影!”“都让演员跑第6回了,这部戏的导演和演员忒认真!”

为满足后期剪辑需要,刘邦又在会盟镇老城拍摄了3次骑自行车,在下古村与李庄村交界处拍摄了3次,

在银滩景区入口处拍摄了4次,在乡间小路上拍摄了3次。到这场戏结束时,已经将近13时了,他总共拍了19次骑自行车。

看着拍好的片子,摄像师一边笑一边拍着刘邦打趣:“条条过得都顺利,只是‘上镜胖三斤’,就你这不足百斤的身量,容瘦的脸,上镜后竟然拍出了‘黄渤’的效果!”

刘邦冲摄像师点点头,特别去感谢三位化妆师。“我骑自行车容易出汗,一停拍她们就帮我迅速补妆,避免拍摄时有汗反光。第一场能拍摄这么顺利,辛苦她们了!”刘邦说。



随时补妆



镜头下的“黄渤”

## 2 参与拍摄很有趣,还想加个小广告

17时许,在银滩园区的中央草坪上,“第十四届洛阳会盟荷花节开幕式”的大背景前,主演们竞相登场表演感人的爱情故事,台下来自孟津县的群众演员和部分游客用不断的掌声和喝彩向片场的工作人员致敬。

第一次在现场看拍电影,大家在好奇、欣喜之余,反应不一。

“大家都站好,可别好奇到处瞎瞅,统一听导演指挥,结束后我请大家吃冰棍!”银滩园区副总经理王利伟说。

“你们拍电影时能把咱孟津的酥梨拍进去不?”一名

来自孟津的群众演员拉住执行导演说。

“没想到赏荷花还能上电影,怪美哩!”一名来自市区的游客说。

您想观摩洛阳电影《爱她,就带她来洛阳》的拍摄过程吗?您想欣赏片场的拍摄花絮吗?快趁周末,带上家人,叫上朋友,一起来银滩耍吧!这里有千亩荷塘,万亩稻田,您可以赏荷花朵朵,看稻浪连天,还有机会邂逅明星,参与拍戏哟!

关注微信公众号“河图网”或新浪微博“洛阳事儿”,您可以看视频、看直播,直击影片拍摄过程。



银滩秋光

## 相关链接

电影《爱她,就带她来洛阳》由洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳日报报业集团河图网、河南广乐影视制作传媒有限公司、洛阳银滩农业开发有限公司共同打造,主要在银滩景区拍摄。

该影片以洛阳扶贫攻坚、大学生创业、发展乡村旅游等为背景,通过以孟一鸣、赵晓芸为代表的当代大学生,在面对贫穷、创业、爱情等人生重大选择时,坚守付出、勇敢担当等情节,展现了河洛儿女在悠久文化和现代文明的浸润下,积极求变、奋发有为的励志故事。

影片由北京电影学院著名导演、河南广乐影视制作传媒有限公司总导演崔岩执导,河南著名编剧叶卫红编剧,国内影视界著名演员陈美霖、张进、刘邦、陈梦梵、黄冰清、张亚辉、姚彤宇等领衔主演。

## 自驾路线

1.从市区出发,沿定鼎路或王城大道向北行至孟扣路右转,到达会盟镇李庄村,即可看到前往银滩的路标。

2.从市区上高速,在连霍高速孟津站出口下,向北行至孟扣路右转,到达会盟镇李庄村,即可看到前往银滩的路标。



扫二维码,关注河图网微信公众号